
Културни центар „Руменка“, Руменка,
Ослобођења бр. 26, Руменка
Број: 01-175/2026
Дана: 27.03.2026. године 

ПРЕДМЕТ:  ПОЗИВ ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДЕ 

Молимо Вас да нам упутите понуду за набавку услуге број 11/2026 - Услуга стручног 
консултанта у организацији и реализацији програма и пројектних активности

Понуду упутити на бази следећих елемената:
Ред. 
број

Опис  услуге
Јед. 
мере

Кол.

1.

Услуга подразумева ангажовање стручног лица-консултанта које ће учествовати 
у организацији и реализацији програма и пројектних активности, у складу са 
потребама Наручиоца. 
Послови које ће обављати односе се на креирање предлога репертоарске 
политике установе и унапређење програма као и учествовање у свим пројектним 
активностима које су планиране. Oсим тога, ангажовано лице ће активно 
учествовати у креирању програмских садржаја за фестивал Верујете ли у бајке? 
који се одржава у октобру месецу у КЦ Руменка.
Ангажовано лице ће пратити реализацију рада и квалитет извођења програма, 
припремаће и подносити извештаје о реализацији поверених задужења са 
предлозима унапређења извршења програма и пројеката. Контактираће пословне 
субјекте у циљу дефинисања пројеката за обезбеђивање додатних средстава за 
остваривање делатности. Осим тога, учествоваће и контролисаће реализацију 
успостављених споразума и уговора о сарадњи на темељима стратешке и 
програмске културне политике установе.
Лице се ангажује за период од априла до 30.јуна 2026.године. 

месечни 
паушал

3

Понуду упутити у свему према захтевима Наручиоца исказаним у овом позиву.

Набавка наведених услуга предвиђена је Планом набавки Културног центра „Руменка“
Руменака за 2026. годину на које се закон не примењује, под редним бројем 25: Стручни консултант у 
организацији и реализацији програма и пројектних активности.

Рок за достављање понуде: 31. март 2026. године до 12 часова.

Понуду доставити путем електронске  поште  на  следећи мејл:  kulturnicentarrumenka@gmail.com 
или непосредно, односно путем поште на адресу: Ослобођења бр. 26, 21201 Руменка.

Време одзива, односно приступања конкретном послу: не сме бити дуже од 24 часа од момента 
пријема позива упућеног од стране Наручиоца (не рачунајући нерадне дане). Наручилац ће доставити 
позив за обављање послова писмено, путем електронске поште, телефонски или непосредно лицу са 
којим ће се закључити уговор.

Услови плаћања: у року од 45 дана од дана преузимања квалитетно обављеног посла у складу са 
трансфером средстава из буџета Града Новог Сада, а на основу закљученог уговора о делу. 
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